
平成２２年度第２回経営協議会議事録 
 

日 時  平成２２年６月４日（金） 

     開会 午後２時００分 

     閉会 午後２時４３分 

 

場 所  第１会議室 

 

出席者  学長、髙橋理事、田牧理事、小野理事、田村副学長、吉田副学長、加藤事務 
     局長、越膳委員、長谷川委員、三上委員 
欠席者  大味委員、熊谷委員、永田委員、柚原委員 
陪 席  高松監事 

 

 

   議事に先立ち、平成２２年度第１回経営協議会議事録が異議なく確認された。 
 

 

                 議     事 

 

 

１ 中期目標期間の業務実績評価に係る報告書等について 
  学長から、本件については、平成２２年５月２０日開催の大学評価委員会及び平成 
 ２２年５月２６日開催の教育研究評議会の議を経て提案する旨説明の後、田牧理事か 
 ら、「平成２１事業年度に係る業務の実績及び中期目標期間に係る業務の実績報告書」 
 については文部科学省に、「平成２０、２１年度中期目標の達成状況報告書」及び「 
 学部・研究科等の研究業績」については（独）大学評価・学位授与機構に、それぞれ 
 平成２２年６月３０日までに提出することとなっている旨説明があり、別紙（資料１ 
 －１～１－３）に基づき、各報告書等の現在までの取りまとめ状況及び内容について 
 説明があり、委員からの指摘を踏まえ、本日開催予定の役員会に付議することが承認 
 された。 
  なお、意見等がある場合には平成２２年６月１８日（金）までに企画広報課評価担 
 当へ書面又はメールで提出願い、その取扱いについては役員に一任することが異議な 
 く承認された。 
 

２ 平成２３年度概算要求事項について 
  髙橋理事から、別紙（資料２）に基づき、平成２３年度概算要求事項について説明 
 の後、学長から、基盤的設備等の要求事項を含め、これらの要求事項については、今 
 後文部科学省と折衝等予定であることから、今後の取扱いについて学長に一任願いた 
 い旨説明があり、種々審議の後承認され、本日開催予定の役員会に付議することとした。 



 

３ 平成２１年度決算について 

  財務課長から、財務諸表については、国立大学法人法第３５条により準用される独立 
 行政法人通則法第３８条の定めに基づき、今年度は例年より２週間ほど早い平成２２年 
 ６月１１日までに文部科学省へ提出し、承認を受けなければならない旨説明の後、別紙 
 （資料３－１～３－３）に基づき、貸借対照表、損益計算書、キャッシュ・フロー計算 
 書、国立大学法人等業務実施コスト計算書、利益の処分に関する書類（案）、附属明細 
 書及び財務諸表に添付することとされている事業報告書、決算報告書について説明があ 
 った。 
  引き続き、学長から、財務諸表、事業報告書及び決算報告書については、会計監査人 
 である新日本監査法人から、別紙（資料３－４）のとおり、適正に処理されているとの 
 報告があった旨説明の後、高松監事から、別紙（資料３－５）に基づき、監査報告があ 
 り、本件については、本日開催予定の役員会に付議することが異議なく承認された。 
 
 
 

次回経営協議会開催日 平成２２年９月１６日（木）午後２時開催予定 




